DESCH

SMART DRIVE SOLUTIONS

=X Planox® - PP
SR EhE &8s

PP 24 - CN



Planox® EEE 585

SMART DRIVE SOLUTIONS

DESCH Planox®E &2 T, REFSoIKoHHERE S 25,
XLEE A 230G A T IREI 2 SRR B IR INER, F B3E ]
SRR EER,

RIFS B GERERNYER, URLEERFRRNER S/ EIE
PEBIRERER K LRI AR ST R REE R G e
Ao

S[EHIXEN

KESRENPlanox® B & 28, PPE,

[E4aZeSE i B Fadt A Ay R OFL, R E AR UL, F s
%5, ARIAEEARNEES S92 Ao B R E S HFEH,
TR EEE, REFRENIGIT. XMIgITEEES
FF/EMEN N LN AP EIEEMB N @i T EEPIZAMEE
PR T Ao YR BN BERL Rz 7, PPREEEE S — ML
RERESNASHEASEL W0, E KA, TR S ohA X BE
Hhas. HSRLAEZEA ALY X BB AR AR ER A _EiT

17, B Z A AR ER AR T BN B3R AR ] . FR A IR AR ER AR
B M AR E E B B EE S AELR b BXFh2 B U
RSB S EFENREAS ZESE SR B X

Planox® B THE & #a Y4 AT B E SRR i

EN
T PPF

RABISSIF IR BV E IR EIRER , MA R R T R
HIRENMER o Planox®E & 2sHYS IR T A T RS M A Th
WMo BRI, STIAREREBIT N SEHAEANTES
BRELEE—THER, —BEREN, S KB R— 87T,
Xt St AR,
BAREEPRIRE AR HED R B AR S0
KEHETHER, BILTESE 10189 RE P BIIREhAESH £ SRR M
HESEER X Ro

KR YR EAEERTSEESAE J 6170 621154, YRS
EERAEI 620dFIVDMA 24 380FF 4, Bl IRVEXdh 2R A0 Fh = YD
SR~

T EXLLERE (R BALESTSAEIRE, Al LUIEAEREIfRIAYE
TR ZEPlanox®

Bas. RS AIEER G BE T RLMIBE G
A

TSRS/ T BRAREMENERT,
DA EB SRR,



Planox® EBEEES s

BWAPPW
Planox®SEf

HAPPA
Planox® RIS ohiES

LERAR:VS

HAPPRF
Planox®S&a] 5 2 Ed & A
BRRHSE=ZSHMEE

HAPPRW
Planox®R] S ohiEs
A radialeZE S LA

==

SMART DRIVE SOLUTIONS

EAPPF
Planox®RI S 5hiE s

R =R

HE
ERLZS
RIEE K



DESCH

SMART DRIVE SOLUTIONS

3 PPW f PPF

L G
C
R L e
C
I
al al a ( %) s| © o gf X[ N Q| A o o| 8| x| N
. h
ik :
L E.2 E.3 =5
L FhE PPW 815 51-243 T3¢ PPF B1551-243 B
L3
RT8Amm o AT SRR
HET, BRARREY SELATR D
geo | B m | 0| D ¢
A5 | at5bar |at7bar| PPW PPF i A" | € | D o D, | D, | D, |#iERE
! x 0@
Nm Nm rpm rpm dm? dm? EhH max. | max.
51 130 190 3500 3500 0,023 0,059 44 13 | 170 14 28 28 - 55 | 125 | 6xMé
61 270 390 3500 3500 0,047 0,11 59 15 | 225 18 34 34 50 65 | 150 | 6x M8
71 340 490 3350 3350 0,064 0,13 62,5 | 16 | 250 18 45 45 65 80 | 168 | 8xM8
81 460 660 3000 3200 0,078 0,16 65 16 | 275 18 45 45 65 80 | 178 | 6xM10
«101 920 1320 2500 3000 0,14 0,29 80 20 | 325 28 60 60 90 | 105 | 225 | 8xM10
«102 1850 2700 2500 3000 0,14 0,44 80 44 | 325 28 60 60 90 | 105 | 225 | 8 xM10
111 1000 1450 2200 2850 0,14 0,29 80 20 | 365 28 60 60 90 | 105 | 225 | 8xM10
112 2000 3000 2200 2850 0,14 0,44 80 44 | 365 28 60 60 90 | 105 | 225 | 8 xM10
141 1600 2350 1700 2500 0,32 0,52 100 12 | 480 48 90 90 125 | 155 | 264 | 8 xM12
0142 3200 4600 1700 2500 0,32 0,72 100 12 | 480 48 90 90 125 | 155 | 264 | 8 xM12
143 4400 6600 1700 2500 0,32 0,92 100 12 | 480 48 90 90 125 | 155 | 264 | 8 xM12
161 3100 4500 1550 2200 0,52 0,9 85 16 | 530 58 110 100 | 130 | 170 | 340 | 8 xM12
162 6000 8800 1550 2200 0,52 1,3 135 16 | 530 58 110 100 | 130 | 170 | 340 | 8 xM12
163 9200 13500 1550 2200 0,52 1,7 85 16 | 530 58 110 100 | 130 | 170 | 340 | 8 xM12
181 3600 5200 1400 1960 0,56 0,96 140 | 16 | 585 68 125 | 110 | 150 | 185 | 360 | 6 x M16
182 6900 10200 1400 1960 0,56 1,4 140 16 | 585 68 125 110 | 150 | 185 | 360 | 6 x M16
183 10600 15500 1400 1960 0,56 1,8 140 16 | 585 68 125 110 | 150 | 185 | 360 | 6 x M16
21 5300 8050 1200 1600 0,71 1,4 170 18 | 685 73 150 130 | 175 | 220 | 430 | 12x M16
212 | 11400 | 16900 1200 1600 0,71 2,2 170 | 18 | 685 73 150 | 130 | 175 | 220 | 430 | 12x M16
213 17200 25300 1200 1600 0,71 2,9 170 18 | 685 73 150 130 | 175 | 220 | 430 | 12x M16
241 7300 10900 1100 1200 0,84 1,7 180 | 18 | 745 88 180 | 140 | 210 | 235 | 470 | 12 x M20
242 15500 22700 1100 1200 0,84 2,6 180 18 | 745 88 180 140 | 210 | 235 | 470 | 12 x M20
243 23300 34100 1100 1200 0,84 3,4 180 18 | 745 88 180 140 | 210 | 235 | 470 | 12x M20
271 18800 26900 1000 1250 0,74 2,8 215 | 47 | 810 - 180 180 - 340 | 610 | 12 x M20
272 36700 52900 1000 1250 1,3 53 215 | 109 | 810 - 180 180 - 340 | 610 | 12x M20
273 56500 80700 1000 1250 1,8 7,9 215 | 171 | 810 - 180 180 - 340 | 610 | 12 x M20
1) HRIEFEE SEAIE ML FHRIBETRIU,2(6 bar) o 1,6 (8E), 3) FL:ERD = IS0 H7, flAIHEE= 1SO m 6;
JEZRD1 = 1S0 H7; I EEIRETHEM T 348, B4E, R#EDIN 6885, 171
2) SNEREHRZ: f1180FE  BI RBR TS SHLATLd 1 MBI (L 180,
IS0 j 7, RF51-143;
IS0 js 7, K/N161-243; 4) MNRAZ RN OHHREN-CISHIR, NEEER. RS EZRBHRTASE
IS0 k 6, R~+271-273 FHEKEN-GJSTHIRLRY, F /A iF Bm AR E
(RARENIPPFEY)



DESCH

SMART DRIVE SOLUTIONS

Da
2

]

B4
RIS PPWHIPPFR~271-273

R BAAmme B IR LR 5T

R¥ | dp d 6 |6 |6 |h| K L ||, s|t] 2 :17 ”ﬁfxg ’ﬁ';i;:g
51 | 9 | M10x1 | 57 | 38 | - | 4 | 153 | 102 | 60 | 35 | 65 | 2 | 6 | 165 - 49 3,1
61 | 9 | Miox1 | 71| 48| - | 4 | 20002 | 121 | 73| 40| 79| 8|6 2159 | - 87 52
71 | 9 | M10x1 | 75 | 48 | - | 55| 22225 | 140 | 76 | 55 | 83 | 8 | 6 | 2413 | - 12,0 73
81 | 9 | M10x1 | 75 | 48 | - | 55| 244,48 | 140 | 76 | 55 | 83 | 8 | 6 | 26352 | - 14,5 8.9
101 | 9 | M12x15 | 105 70 | - | 7 | 29528 | 19 | 110 | 70 | 120 | 15 | 11 | 31432 | - 29,1 18,4
@102 | 9 | M12x15 | 129 | 70 | - | 7 | 29528 | 218 | 134 | 70 | 144 |15 | 11| 31432 | - 354 24,6
M1 | 9 | M12x15 | 105 | 70 | - | 7 | 33338 | 194 | 110 | 70 | 120 | 15 | 11 | 35242 | - 34,0 212
12 | 9 | M12x15 | 129 | 70 | - | 7 | 33338 | 218 | 134 | 70 | 144 | 15 | 11 | 35242 | - 41,5 28,6
41| 9 | M12x15 | 111 | 75 | - | 7 | 43815 | 240 | 116 | 110 | 126 | 15 | 11 | 46672 | - 65 37,2
142 | 9 | M12x15 | 135 | 75 | - | 7 | 43815 | 264 | 140 | 110 | 150 | 15 | 11 | 4ee72 | - 79 51
“143 | 9 | M12x15 | 159 | 75 | - | 7 | 43815 | 288 | 164 | 110 | 174 | 15 | 11| 46672 | - % 66
161 | 12 | M14x15 [ 137 | 92 | - | 8 | 48892 | 276 | 140 | 120 | 152 | 15 | 11 | s1752 | - 102 62
162 | 12 | M14x15 | 167 | 92 | - | 8 | 48892 | 306 | 170 | 120 | 182 | 15 | 11 | 517,52 | - 124 84
163 | 12 | M14x15 | 197 | 92 | - | 8 | 48892 | 336 | 200 | 120 | 212 | 15 | 11 | ;1752 | - 145 105
181 | 12 | M14x15 | 137 | 95 | - | 8 | 54292 | 288 | 140 | 130 | 152 | 17 | 11| 5715 | - 129 74
182 | 12 | M14x15 | 167 | 95 | - | 8 | 54292 | 318 | 170 | 130 | 182 | 17 | 1| s7M15 | - 156 101
183 | 12 | M14x15 | 197 | 95 | - | 8 | 54292 | 348 | 200 | 130 | 212 | 17 | 11| 5715 | - 182 128
211 | 12 | M14x15 | 167 | 110 | - | 8 | 641,35 | 348 | 170 | 155 | 185 | 23 | 15 | 6731 | - 210 125
212 | 12 | M14x15 | 203 | 110 | - | 8 | 641,35 | 384 | 206 | 155 | 221 | 23 | 15 | 6731 | - 256 171
213 | 12 | M14x15 | 239 | 110 | - | 8 | 64135 | 420 | 242 | 155 | 257 | 23 | 15 | 731 | - 298 213
241 | 12 | M14x15 | 172 | 115 | - | 8 | 69215 | 368 | 170 | 170 | 190 | 23 | 15 | 73342 | - 258 153
242 | 12 | M14x15 | 208 | 115 | - | 8 | 69215 | 404 | 206 | 170 | 226 | 23 | 15 | 73342 | - 311 207
243 | 12 | M14x1,5 | 244 | 115 | - | 8 | 69215 | 440 | 242 | 170 | 262 | 23 | 15 | 73342 | - 365 261
271 | - | M22x15 | 186 | - |23 | 10| 760 | 401 | 191|180 | 211 |10 | - | so0 | 735 | 508 329
272 | - | M22x15 | 251 | - | 23 | 10| 760 | 466 | 256 | 180 | 276 | 10 | - | 800 | 735 | 649 468
273 | - | M22x15 |316| - |23 | 10| 7e0 | 531 | 321|180 | 341 | 10| - | so0 | 735 | 789 606
5) @it d1 (SR + 3) , BTA2HTH, 51 -263R TR SRR T AR BRI L.

(MWEL) o FIRHScewERE,
AR EHAES3X700.000 NmIV B &85



e PPRW #l PPRF

LS

G3

Da
K

D3

D +0,3mm

D6
Z

G3

K
D2

D +0,3mm
D6

DESCH

SMART DRIVE SOLUTIONS

" 5 Le &. 6 B
S PPRW EISPPRF
R BAImme BT LI {57
BT T, BAERA SHEE 2 | o | oo d
N N \ \ 1 —
RS | atsbar | at7bar | PPRW | pPRF | FEUIEE J‘gﬁﬁ IRE D D D, | D, %'?‘)lzgi
Nm Nm rpm rpm dm® dm® EhH| max. | max.
51 180 260 3500 3500 0,023 0,059 13 170 14 28 28 55 140 6 x M6
61 270 390 3500 3500 0,047 0,11 15 225 18 34 34 65 160 6 x M8
71 290 430 3350 3350 0,064 0,13 16 250 18 45 45 80 180 8 x M8
81 450 650 3000 3200 0,078 0,16 16 275 18 45 45 80 180 6 xM10
101 920 1300 2500 3000 0,14 0,29 20 325 28 60 60 | 105 230 8 x M10
102 1850 2700 2500 3000 0,14 0,44 4Lt 325 28 60 60 | 105 230 8 x M10
111 1000 1450 2200 2850 0,14 0,29 20 365 28 60 60 | 105 230 8 x M10
112 2000 2950 2200 2850 0,14 0,44 4Lt 365 28 60 60 | 105 230 8 x M10
141 1700 2450 1700 2375 0,32 0,52 12 480 48 90 90 |155 325 8 x M12
142 3350 4850 1700 2375 0,32 0,72 12 480 48 90 90 | 155 325 8 x M12
143 4700 6900 1700 2375 0,32 0,92 12 480 48 90 90 | 155 325 8 x M12
161 2400 3500 1550 2000 0,52 0,9 16 530 58 110 100 |170 368 8 x M12
162 4550 6800 1550 2000 0,52 1,3 16 530 58 110 100 | 170 368 8 x M12
163 7100 10500 1550 2000 0,52 1,7 16 530 58 110 100 |170 368 8 x M12
181 3900 5600 1400 1750 0,56 0,96 16 585 68 125 110 |185 400 6xM16
182 7500 11000 1400 1750 0,56 1,4 16 585 68 125 110 |185 400 6xM16
183 11500 16750 1400 1750 0,56 1,8 16 585 68 125 110 {185 400 6xM16
21 6000 8900 1200 1500 0,71 1,4 18 685 73 150 130 | 220 460 12x M16
212 12700 18650 1200 1500 0,71 2,2 18 685 73 150 130 |220 460 12x M16
213 19100 28000 1200 1500 0,71 2,9 18 685 73 150 130 | 220 460 12x M16
241 9600 14900 1100 1200 0,84 1,7 18 745 88 180 140 | 235 535 12 x M20
242 20100 29100 1100 1200 0,84 2,6 18 745 88 180 140 | 235 535 12 x M20
243 30200 43700 1100 1200 0,84 3,4 18 745 88 180 140 | 235 535 12 x M20
= =
R~ d, d, G, K L, L, L, m S t t, Z2 kg kg
PPRW | PPRF
51 M14x1,5 M 14 122 153 35 130 167 40 2 b 65 165 8,5 6,7
061 M14x1,5 M 14 135 200,02 40 143 185 46,5 8 6 70 | 215,9 13,7 10,3
071 M14x1,5 M 14 139 222,25 55 147 204 47 8 b 55 | 2413 18,0 13,4
81 M14x1,5 M 14 139 244,48 5 147 204 47 8 6 55 | 263,52 20,6 15,1
«101 M14x15 | M14 186 295,28 70 201 275 59 15 11 70 | 314,32 | 43,7 32,9
102 M14x1,5 M 14 210 295,28 70 725 299 5 15 11 70 | 314,32 49,9 39,1
o111 M14x1,5 M 14 186 333,38 70 201 275 59 15 11 70 | 352,42 48,8 36,0
112 M14x1,5 M 14 210 333,38 70 225 299 59 15 11 70 | 352,42 56 43,4
141 M14x1,5 M 14 236 438,15 110 251 365 77 15 11 100 | 466,72 108 80
0142 M14x1,5 M 14 260 438,15 110 275 389 77 15 11 100 | 466,72 122 94
143 M14x1,5 M 14 284 438,15 110 299 413 77 15 11 100 | 466,72 136 108
161 M14x1,5 M 20 260 488,92 120 275 399 84 15 11 100 | 517,52 160 120
162 M14x1,5 M 20 290 488,92 120 305 429 84 15 11 100 | 517,52 181 142
163 M14x1,5 M 20 320 488,92 120 335 459 84 15 11 100 | 517,52 203 163
181 M14x15 | M20 268 542,92 130 283 419 92 17 11 100 | 571,5 232 177
182 M14x1,5 M 20 298 542,92 130 313 449 92 17 11 100 | 571,5 259 204
183 M14x15 | M20 328 542,92 130 343 479 92 17 11 100 | 571,5 285 231
21 M22x1,5 M 24 353 641,35 155 371 534 120 23 15 130 | 673,1 380 294
212 M22x1,5 M 24 389 641,35 155 407 570 120 23 15 130 | 673,1 423 338
213 M22x1,5 M 24 425 641,35 155 443 606 120 23 15 130 | 673,1 468 382
241 M22x1,5 M 24 380 692,15 170 398 576 135 23 15 150 | 733,42 536 432
242 M22x1,5 M 24 416 692,15 170 434 612 135 23 15 150 | 733,42 590 485
243 M22x1,5 M 24 452 692,15 170 470 648 135 23 15 150 | 733,42 643 439
BEERAILLEER SEFRER - M14x1, 52 G- 1114551014501 M14x1,526 Y- 1181475 1014502 M22x1.5EGY2- #1145 1014503

6



C DESCH

SMART DRIVE SOLUTIONS

T8 25 PPR MiEE o

FRT IEFRB SN, TEBREHR, 51,211-213, 241-243 Clutch size PPR...
STE R BB RS A AR A B o o
10.000/)\B, —181-183 141-143
T — - — 61 r—161—163
5000 N TE/NBY, SRR S ER AT, 25, 35 9 S~ S
P 5 I e e e . B e
{TEY{8]915000h, $90.87, 8 - SNUERSSS
7 e AN
L ‘\:\\ NN
6 I~ S NN
T \\\"~‘:£~ e
% 5 - MU undll
e} L N
o I~ ot
[ ™ N
2 4 e
2]
(]
o
o
o
I 3
2
200 500 1000 1500 2000 3000

Speed min"' — g

24 Planox® B82MNA

Planox®-$¥ [EH13KEH
ZeBEH

e
ErRE

REN
Orpex®-BX5h2s

BB

A5 PPF-RA-Orpex® A5 PPRF-Orpex®



DESCH

SMART DRIVE SOLUTIONS

3 PPA 1 PPRA

G4

G4 s
ﬁ«m
¢ s
l T ' N o) p |
L
/ A
g T D
@ =, o w « = o o 2l of o = I & p al el <l = =
o+ 8 8 == EEEL Nnml{ﬂ g FEEEE
20
3]
\ f b ﬁ
b \
= "‘ /
wll| # Niil=
o | el []
G G
o B 7 € PPA ot El. 8 2 PRA
R (mmatZEsh)
HREE Tu RARE
d
shzmo | PPA | PPA | PPRA | PPRAat
1z PPA | PPRA -
ES SAE-EUZ | atSbar |at7bar| at5bar | 7 bar ¢ C, D" D;? D, D, D, b, | sFLBE
x0
Nm Nm Nm Nm rpm | min’'
61 | -65-43 | 270 | 390 | 270 | 390 | 3500 | 3500 | 15 | & |30 | 20| ZWolo 51 T 1105 4x85
71 | -65-43 | 340 | 490 | 290 | 430 | 3350 3350 16 | 8 |30 | 204 2% D Sl 105 | 6x85
81 | 543 | 460 | 460 | 450 | 650 | 3200 | 3200 | 16 | 8 |40 | il 3 | ey | 130 6x105
] 3 7
101 | 4321 | 920 | 1320 | 920 | 1300 | 3000 3000 | 20 | 10 |55 | 2830 | % T D% az0 | gx
111 | -4-3-2-1 | 1000 | 1450 | 1000 | 1450 | 2850 | 2850 | 20 | 10 |s5 | AP\ ) 8 1A% fa30 | gxi
i ' 3
112 | 3-2-1-0 | 2000 | 3000 | 2000 | 2950 | 2850 | 2850 | 44 | 12 |0 | 2530 | | B 1 12% das0 | gy
141 | 1-0-00 | 1600 | 2350 | 1700 | 2450 | 2500 | 2375 | 12 | 15 | 60 | g0 | b | L as | Looe | 155 | 8x135
. . :
142 | 1-0-00 | 3200 | 4600 | 3350 | 4850 | 2500 | 2375 | 12 | 16 |70 | 340 | & | BV 6% | 1g0 | gx135
143 | 1-0-00 | 4400 | 6600 | 4700 | 6900 | 2500 | 2375 | 12 | 16 | 70| g0 | & | SV 0% | 1s0 | 8x135
1‘ : 1‘
162 | -0 6000 | 8800 | 4550 | 6800 | 2200 | 2000 | 16 | 16 |70 | P37 &R0 I8V 4gg | gy 135
163 | -0-00 | 9200 | 13500 | 7100 | 10500 | 2200 | 2000 | 16 | 18 |0 | %57 ) 4kl 01 8% 190 | gx135
by _ 5
181 | -0-00 | 3600 | 5200 | 3900 | 5600 | 1960 | 1750 | 16 | 16 |70 | %P7 Q4% - 1% g0 | gx1g
182 | -0-00 | 6900 | 10200 | 7500 | 11000 | 1960 | 1750 | 16 | 18 |0 | %57 L 4% Lo 3% 90 | 6x1g
y : 5
183 | -0-00 | 10600 | 15500 | 11500 | 16750 | 1960 | 1750 | 16 | 18 |90 | %297 | 4%k - 13 g0 | gxng
211 | -00 5300 | 8050 | 6000 | 8900 | 1600 | 1500 | 18 | 18 |80 | %S | °% D2, | 190 | 12x8
5118 | 5% - 23
212 | -00 | 11400 | 16900 | 12700 | 18650 | 1600 | 1500 | 18 | 18 |90 | L8 | % D 52, | 220 | 12x18
241 | -00 7300 | 10900 | 9600 | 14900 | 1200 | 1200 | 18 | 18 |90 | %LS | % - D% | 220 | 12x22
3 3 3
262 | -00 | 15500 | 22700 | 20100 | 29100 | 1200 | 1200 | 18 | 18 |90 | L8 | M S B 20| 12x2
NERS
SAE-S7% 6 5 4 34 2 1 0 00
2 s 107, 12% 141, 16 17% 20 % 25 11 31
: 266,7 314,32 361,95 409,58 447,68 511,17 647,7 7874
« st 1% 13 % 15 16 7% 18 % 20 % 2% 33 %
: 285,75 333,37 381 428,62 466,72 530,22 679,45 850,9
5 s 12 14 157% 17 % 191 21 % 28 3%
: 307,97 355, 403,22 450,85 488,95 552,45 71 883
SERLRE 8 8 12 12 12 12 16 16
7L-0d, 1 il 1 il 1 1 135 135




Planox®

HEAPlanox BX Mg F N B G a5l AT EC S A

B, PPA, PPRAEXAZRRIR T 5 R B HlhS B —Eo

DESCH

SMART DRIVE SOLUTIONS

BRI ARIRIEE SR & 75, Planox®EL 22 PPA, PPRARYEIER
STRYESAERRAED 617, J 620 dFJ 621 SVDMARRETR 24380,

R G G, G, G, G, G, K m | pv t t, 2
1 3 1
. 13/16 213/16 1 7 59/16 2 77/8 o0 | 3| V16 11/16 8
30,2 71,4 12,7 9.7 141,288 200,02 1,583 17,463 215,9
. 13/16 213/16 " A 59/16 - 8% 60 | 34| 116 11/16 91
30,2 71,4 127 | 127 141,288 222,25 1,583 17,463 2413
o1 27/16 315/16 " " 71/16 9% o | 5o | 116 Y 10 %
62 100,1 12,7 | 12,7 179,388 244,48 1,583 19,05 263,52
1 5 1 5, 5 1 3,
01 2% 315/16 7 A 8% - 1% | 0| oge | 116 1% 12 %
53,8 100,1 15,7 | 12,7 219,075 295,28 1,583 28,58 314,32
19/16 315/16 1% % 91, 13 v 116 1, 137
111 / / ¢ ° ‘ 35 ° 110 | 94 / ‘ ¢
39.6 100,1 284 | 224 234,95 333,38 1,583 31,75 352,42
19/16 315/16 1% A 9% 13 % 1/16 1% 137%
112 14 4
39.6 100,1 284 | 224 244,475 B 1 33338 0 8 1,583 31,75 352,42
1 315/16 1% s 12 % 17 Ve e 1% 18 %
141 25,4 100,1 284 | 224 307,975 S 4agrs | 01020 5 38,1 466,72
1 315/16 1% A 13% 17 Ve e 1% 18%
142 2 140 | 77
25,4 100,1 284 | 224 349,25 0| 43815 0 3,175 38,1 466,72
1 315/16 1% A 14 Vs 17 Ve e 1% 18 %
143 25,4 100,1 284 | 224 368,3 40 uagas | M0 70 598 38,1 466,72
% 315/16 1% A 14 % 19 Ve e 1% 20 %
162 140 | 102
é 15,7 100,1 284 | 224 374,65 0 | Les.92 010 3,175 445 517,52
% 315/16 1% % 1611/16 19 Ve e 1% 20 %
163 15,7 100,1 284 | 224 423,863 B 4ese2 | 0 T8 3478 4445 517,52
% 315/16 1% 1% 14 % 21 % e 1% 22,
181 40 140 | 102
15,7 100,1 318 | 318 374,65 542,92 3,175 445 571,5
% 315/16 1% 1% 1611/16 21 % e 1% 22
182 15,7 100,1 318 | 318 423,863 201 g0 | MO 7O 5gs 4445 571,5
% 315/16 1% 1% 18 Va 21 % e 1% 221
183 40 170 | 116
15,7 100,1 318 | 318 463,55 542,92 3,175 4445 571,5
- 315/16 1% 1% 16 s 25, N 2 261
211 . 100,1 318 | 318 4191 80 | garas | VO T2 55 57,15 673.1
. 315/16 1% 1% 18 25, e X 26 1
212 120 170 | 110
- 100,1 318 | 318 457,2 641,35 3,175 57,15 673,1
- 315/16 1% 1% 19% 27 Va e 2 28 7%
241 1 170 | 154
. 100,1 318 | 318 501,65 01 o215 015 3,175 5715 733,42
- 315/16 1% 1% 20 Vs 27V, e 2, 287
242 140 170 | 167
- 100,1 318 | 318 514,35 692,15 3,175 57,15 733,42
1) XERT ARG ASAERA, BRTFADIN 748458, H/AZD: BAS0 SAE-$435 1-00 =150 js 7
mm = ké, 50 mmIA = mé, 3) BENFLNEAISO J IERRNE,

2) SEEFZ: 4) SAEANEITERATFPPRA 1128,
1S0j 7, R~F61-143;
ISO 7s R~F79162-242,

FUDZ1ISAESNZ6-2=150 7,

BEEMEDIRE: BT

FOVFRIEmBT  IEB100T



DESCH

SMART DRIVE SOLUTIONS

Planox® EEE &g m IR

SADFHE (n) = (kg)
WE 5 SAE 4475
Fhsk ZE X [mm] " e Eo =
rpm 25 50 75 100 125 6 5 4 3 2 1 0 00

21 ;888 gggg glgg 4 PPA | 152 | 155 | 17,1 | 182 | - - - -
Y 3000 2500 | 2300 PPRA | 203 | 20,6 | 22,2 | 233 | - - - -
61 3500 2400 2200 7 PPA 17,7 | 18,0 | 19,6 21 - - - -
71 1000 3500 | 3100 PPRA | 23,8 | 24,1 | 25,7 | 27,1 | - = - =
71 2000 2900 | 2600 PPA C | 234 | 252 | 264 | - i i i
71 3000 2500 | 2300 81
7 3350 2400 | 2200 PPRA | - | 29,6 | 315 326 | - - - -
81 1000 6000 | 5600 | 5100 101 PPA = - | 461 | 45,6 | 482 | 457 | - .
81 2000 4900 4500 4200 . PPRA - - 60,6 | 60,1 | 62,7 | 60,2 - -
81 3000 4300 | 4000 | 3700 &
81 3200 | 4200 | 3900 | 3600 11 | PPA - - 49 1485 ) 5T 1485 - ) -
101 1000 14300 | 11500 | 10400 PPRA - - 64 | 63 | 66 63 - -
101 2000 12500 | 10500 | 9000 o PPA - - - = 63 | 66 | 75 -
101 3000 10500 | 9500 | 8000
KK 1000 14500 | 12000 | 11000 PPRA 78| 81 ] 90
111 2000 | 12500 | 11000 | 10000 141 PPA | - - - - - | 94 | 104 120
11 2850 10500 | 10000 | 9500 PPRA - - - - - | 137 | 147 | 163
112 1000 19000 17000 13500 PPA _ _ _ _ _ 125 143 160
112 2000 17000 | 15000 | 12500 142
112 2850 | 14000 | 13500 | 12000 PPRA | - - g . - | 168 ) 186 ) 203
141 500 22500 | 18000 | 17900 | 17000 143 PPA 140 | 158 | 176
141 1000 22000 16500 15500 | 14000 PPRA 183 | 201 219
141 2000 20500 | 15500 | 14000 | 12000 e i i ) i i I e
141 2500 19000 | 15000 | 13000 | 11000 162
142 500 27600 | 26000 | 24800 | 23600 PPRA - - - - - -89 -
142 1000 26000 | 24000 | 22000 | 19200 PPA - - - - - - | 228 | 264
142 2000 | 24000 | 22000 | 20000 | 17500 163 | opra |- _ . ] ) I
142 2500 22000 | 20000 | 19000 | 14000
143 500 | 32000 | 26500 | 23900 | 22800 181 PR - - - - - SR
143 1000 27000 | 24000 | 21000 | 18500 PPRA - - - - - - | 276 | 293
143 2000 25000 | 22000 | 20000 | 17000 . PPA . _ _ . _ =227 | 260
143 2500 24000 | 22000 | 19500 | 16500
162 500 30000 | 26500 | 23600 | 22500 | 21500 PPRA 330 | 363
162 1000 26500 | 24000 | 21000 | 18300 | 17500 183 PPA - - - - - - | 267 | 303
162 2000 24000 | 22000 | 20000 | 17000 | 14200 PPRA - : 2 : : - | 370 | 406
162 2200 23000 | 22000 | 19500 | 14500 | 13800 PPA i i ) i i i ~ | 203
163 500 35000 | 34000 | 32500 | 31000 | 29000 211
163 1000 | 28000 | 27000 | 26000 | 25000 | 23000 PPRA | - - - - - - - | 462
163 1500 26500 | 26000 | 25000 | 24000 | 22000 - PPA - - - - - - 354
163 2200 24000 | 23000 | 22500 | 21500 | 20000 PPRA : § B} § i ) 523
181 500 32200 | 30500 | 27000 | 22500 | 21500 PPA ) ) i ) ) ) 357
181 1000 30000 | 28500 | 25000 | 22000 | 18000 241
181 1500 27500 | 25550 | 24000 | 21000 | 18000 PPRA - - - - - - 631
181 1960 25000 | 23500 | 22000 | 20000 | 18000 PPA i i _ i - B, 411
182 500 33000 | 32000 | 30500 | 29500 | 246600 2421 oopn i i ) i i ) 490
182 1000 31000 | 30000 | 28000 | 24000 | 22000
182 1500 27500 | 26500 | 25500 | 23500 | 20000
182 1960 25000 | 24000 | 23000 | 21000 | 18500
183 500 48000 | 46000 | 44000 | 40000 | 37000
o o SO St S0 S EEAERIL IEAL AT SR S FNTIE
183 1960 34500 | 33000 | 31500 | 28000 | 27000
211 500 45000 | 43000 | 41000 | 39000 | 36000
211 1000 40000 | 38000 | 36500 | 35000 | 33500
211 1250 37500 | 35500 | 34000 | 32500 | 31500
211 1600 34500 | 33000 | 31500 | 30000 | 29000 Fe=F - A
212 500 59000 | 55000 | 54000 | 43000 | 37200
212 1000 52000 | 49000 | 48000 | 43000 | 33500 F P 9550 IN]
212 1250 48000 | 46000 | 45000 | 42000 | 33500 NYoner
212 1600 45000 | 43000 | 42000 | 41000 | 33500
241 500 47000 | 46000 | 44000 | 42500 | 40000 _
241 800 | 42000 | 41000 | 39000 | 37500 | 36500 WEpIEE.: = HXRA
241 1000 39000 | 38000 | 34000 | 35000 | 34000 A FE®IREIEs = 4
241 1200 37000 | 36000 | 34000 | 33000 | 32000 KA IRE - 25
242 500 62000 | 56000 | 40900 | 39400 | 38100 VESE T _ 95
242 800 59000 | 56000 | 37500 | 34300 | 33100 R = 4
242 1000 55000 | 52000 | 37500 | 32100 | 31000 W B = 1,25
242 1200 52000 | 49000 | 37500 | 30300 | 29300 VA iy e s SEE TR I m = r

XA ZHE5000/) 6,
10.000/)\B3 5 240.8; 15000\ B 5e 140687\,

10



SERE AR
SIS

IBYEVDI-2241 5B 1T E XFITE, B FASMRIERE G asFH5h
2Fo

FFIRENITE, Bl 1B ZDIN 7403 1IE 0] LUREIS A E K Ig 4R

FHEVIRAEAREIR B
AIREEMHMHATOEMESEE.,

FEEAUTEX:

>
L}

BNERE [rpm]

P = f&EIRES] (kW]
S = Z2RAXR
T = BASBEAERE INm]

SMART DRIVE SOLUTIONS

ERN—MRRN, B AR N E MBI R AR XA LU fHE
BRREE, ASREIMRT EHERAE, R ARRIEREN
ERRAL B0

WHGERE OB BB GERBIRT, UEEMRERE W E K, &
BB R AR, UEEREBRIMEENE SRR

JCo

REEN—RUOT:

1. IXEHANE (FREDHL, SEMALE)

2. =P [kW]

3. AR E AP SR E N [rpm]

4. RENHLERAYSERY

5. HANNRAHEART [Nm]

6. RIE11%E) 5B A a4 (kgm]

~

B\NEGHRBERES, [1/h]

o

. 58 [s]

SRR [°C]

el

10. FEME G aREHIEE



EEB TR
VAR B fey

BEETI=-BEENEFSH(NMm]I FRF,
P BB ER AR 1B E A3 T e . B2, AREFARIER
™, BRE SHEMABEITRF S XL UTERE P HE,
EREIRIFRAR A RE RIS B, XEURFRIERRIN SR A,
BasRT NEAHARRA A H.

ZEIR2RYS”, UIKzhEES (P) MIEERE (n) 1 EFAFRAE
SEGHRME,

T = P 9550.5 (Nm)
u n

SMART DRIVE SOLUTIONS

RIEE G BNERE
WU S SN R T AF

BER T R (ENHREEEN, BB QSR E UM AR EERE
WIEFERIAE,

ARFRFERD, NEFT Y — 3 TR iR b A& T 7E
E I 2R EEMN TR BRI RN RS, PR £ R EIRT)
BT B A RS BRI,

BEIERR AT BEEUR T TS RRENER. HIHHRIBERNE G
ARERFITRITE

BIEREER 5"
IREHH, EESRA *

G M S
FEEIL, SREEH, REDX 1.2 16 18
SEE LT 20 25 28
4-6PNSHR
SEER T 22 28 32
1-37M5HA
BRSSfaktor“S" M E &

*HEB 135




Z2RER ,S"

SMART DRIVE SOLUTIONS

RIET (2R B D EC oA Bk 1

LT nIIZIZIunnm

XX

T

TTNVIIZZXIZI®IIIIIIInI n

O o

n o um

ZRMR
SECERENL
ECRZR (R S)
FEIEZR (BRES)
HIENRE

KR

Hi

APS

Bz

RN, TE:SR
KA

IR R B
I

A

k=28

Pirees CRIAMR)
PiiEas CERIEMED)
Figs:

oW (ER)
B (2R
AimIk

EER
HEREER IS &
hEfk IR
kR L

LRERE |

P TR
R A (B
B HENL (R4 524)
HIUHEREN
FETUIRIEA,

B EEE
B

E B TUEE
Bk
MrCEEAN,

IR AEEIEA
Ei=intadzr v
RS T BEA

P EE
FERETU XA
B, BRI
SN (e /12 m)
AHENE
FEENE
SRECEXA
BRI

FHEEAN
RAT B
B HE TR

T IO (O R-4N} NI nIwm

LTT0NLIITO®III® OO nnunun ITXXX

DO unmuunInunuwnm

MR
Esadustil}

[EiE
25
AN

LA
AT
AN

20173
ATIHES
AIAIAESS
B
TIFLH
RITE%E
RAEE
ElffEE
LR

8B T AV AR
Eadustil}

[EiE
B
BB
£BEINITH
TR
WREFEL
=
BTN
EFIM

7]

HREM

R

B4, £k
MR (EfZTh)
HUER (GEBHIRTh)
BRIV
SEHRFN A B EEEN
SRR
1SHEAE
TEM
B
HERIEIH
HEr
YR
IR
A
RIBEME
B
PLEER]

R IEN
[EHE

EEM
740

TR EH
48

FIRHEL

nuvoununnmonon nnoum

ITXIXXIX

E4N©]

NI NnInNnIZIITNnITnNNILOHZIOLONOIOW

<

KR
JEER
BOR (BRRE) BO0R MERE)
HER

7K
AT TIENAR
TREEATL
hEFzIERE
FEEN]
BREEM,
BEN
TN
iy
LHN I
T8
ENZAN,
AP SR B9 KA
7D
L
[E48#1
R EZENL
SBELL
B
M BY
SEHETHE
SRR ELFZE
ST IEH A
N« TEE
BRYEA
SEMRELYL
FRIGH
BRI AR EREL
G (FIRFNZRAR)
FEHERIN]
yapiyl)
SR
RXIERI]
Rita D)
RRE(ED)
BB
BIEN
557
EH
R IAEIREhER
ME
Vi Ll
F&RM
FEIM
pi 8
RS
2heS k2




SIFIRTU

El10SzhIxzha E11SehIk5ha

Planox®-E 525, PPEY, Planox®-E 525, PPE!,
HFERENRD ESRE, HERBIRENRD ESRE,

E0-13(XE Rl FJRIEEREHATETITRFIIRIFIRE.

S[ENTTHRIRAT

- EBESEE, EEESEEERAEN T,

. MR R ITUEP B T RIS IR, RERA I HRERATC S

. DRI B A TR YN R E L TR N E0E X
- PROERRRIE i BT A T RE S AR K B B R,

SRR AR

5. MUEER  REN, MEER FRERARIFRIRAE,

6. BB R FERBIFEE MRS BIRTERTTH,
BAFzEREd.

7. KRR IR AR T [ EhEX AR B BRE R Ko

8. D EFEHIE ZIRATELERASH R EERERERIRIEE
PR, ST TR BT AT BN o

9. TR LR : E48ZE SR TR

RENS RS REN T R RBIFETIR.

10 FE AR | SRR iR AR TRz
[EZCESIMEMR/IMEZIE

RAERRATRERE.

N oo NN -

ARG

WAERFS-2/ FS-2 / NPT RSt E

i, BB G AT ERE G, HrUmE M EE 4 JUT iR
7= = BIN AR B RN B,

TBEH A ARTE 2 MR IL AV A KR B i H B9 LBk
5, X AER T ER (e, H S R Dt e E Rz By
ERo

BB E SR 7E B 503 BiHAR) = A R IR sh AN iz 1B B3R E
EREREER, BURBEEDTIRE, HRENSREN
PRI /AR 1T L AR HTEIRTERY § IR B RX IR ERENED
BT, ESAER R,

TBTHUSAIERFS-2 / FS-2 / NRAREEIRIT.
IR E S MR &R B IER UL RBRIZI, T
TR BT ER e XIES . UITUETHE X B ARALFRIE
THRBERRRTE, N THREDIAERK—ERIEINFTZE

14

C DESCH

SMART DRIVE SOLUTIONS

/
faing
‘waldl

yoWaiy

gt

E1255hikzha 135 apIRha
Planox®-E & 28, PPEY, Planox®-B &8s, PPH,
FFEREHF R RBRONESRE, RATEEHARHRIE

MEMRERE/R R, ENSEREN & U BEINEME L. R
BEXERFBHHAZENERT, RIFNEDPOPIHEY R
£ (IR BN i BV B R Es.

EDRORTEET !

-FRE=IZVANROEEE

-3 H= KA E A ERE

£ (A B KEREUR T LR E B & 2 80E.

BA L, UTER:

SRR ERZE D BORRY 8 (I EIENET, MR BERIEM.

8:08

NG 5003(IG 2008-N)

N
‘ﬁl'—__'\‘?__"‘

[
oA

o)

one-way-restrictor

iomog )

20 >a/dv
W

Loan

—Ed
gt

3/2-way-valve ] ,

21|
maintenance unit [

O,
compressed air supply




SoPlanox® B&iRaEnE

%= No. HEA

NS

B

=

R PU/AT 5%

RIS no. HEA

DESCH Antriebstechnik GmbH & Co. KG
Postbox 1440

59753 Arnsberg / Germany

ARIE:

A. A
HE3:E

2) MESZM (REZE, 5% etc.)

3) EhEESK ( ATEX, 4 acc. to DIN EN 10204 etc.)

B. IXh#1 (Prime Mover)
1) IRGHH 2R RYZEE (BN EBTHH, RESH B S HA)
QL KW R

3) IREHHLEENmAYATRA R AR

4) ERKo Tl EsHIHRAENm

(EBEHABIRL H HER)
5) IXHA BRBIARFOERE Nm

6) IXEHHBRHYER ASERENmM

TINRFERSEMA T HE BS

8) XKEAN I FIRIERR (FIANSAEBIEF AJ RERV R E])

C. NEI#L
1IREHAARAIZER (B0 BB, REUELEH)

SMART DRIVE SOLUTIONS

2) BEREMAMBRER? (HIINEIRE), BFIKchSHkR)

3) BN M BN ER 2 [BIBER 1, PIMNR H{e oh, N4 <E.i =

D. B&%s
1) FBE T IE IR ER: IRCHERS
2) BEdFE*

a) BELERTS L b) FEE AT [
3) HAENHRAAHEIENM

4) B ERRARAHBENM

5) BEEREEMN _RENRE (kgm ) , BN FE G 2%HkKkgm

6) BERE—TERNLEYE?

rpm
Nm
Nm
Nm
Nm
Sil#hE

rpm; #IREHER rpm

o) BRBEEMAAZ L]
Nm
Nm
kgm?
sec.

7) BEYSRESAHNE/NNBEIRENSE

8) FEIR A N HRIER FTREENESFY!
(BB RS 5 /BRIRIERE)

9) e B a4/ B/ TIEARYIRIERTE]

/INBY/ T AERYIE]

E. L35
EEERETRESINGE,

TEEANTIE TR&HRX



BXRATU

SMART DRIVE SOLUTIONS

DESCH

ERRHEMM () BRAE

A IEFERTEFRAFLEX L FE—816805
HB4% 314200 #1771 HHE
EBiE:+86 573 8557 8988
W3t desch.china@desch.com
www.desch.com

Nidec DESCH Antriebstechnik
GmbH & Co. KG

Hodik 1440

59753 Arnsberg/Germany
Kleinbahnstrafle 21

59759 Arnsberg/Germany
EBiE +49 29323000

& H +49 2932 300 899

www.desch.com

DESCH ltalia

Nidec DESCH Drive
Technology

Official Representative
in Italy

Via G. Garibaldi, 3
20053 Rodano / Milano
Italy

F21E+39 02 477 58 426
desch.italia@desch.com

DESCH UK

Nidec DESCH
Antriebstechnik

GmbH & Co. KG

Unit 2

38 Jubilee Road
Newtownards BT23 4YH
Northern Ireland

EB1E +44 2890 020 996
uk.sales@desch.com

DESCH Canada Ltd.

240 Shearson Crescent

Cambridge

Ontario

Canada N 1T 1J6

FH1%+1800 2631866
+1519 6214560

BIE +1519 6231169

desch.canada@desch.com

DESCH USA LP
Sales, Engineering,
Service Support
3700 Embassy
Parkway, Suite 530
Akron Ohio 44333
EBiE +1 330 937 9030
E83% +1 330 937 9031

sales.usa@desch.com

DESCH USA LP
Manufacturing,
Assembly

4940 Merrifield Rd
Dallas

Texas 75236

desch.dallas@desch.com

Technical changes reserved - © Nidec DESCH Antriebstechnik GmbH & Co. KG - PP 24 - CN



